

CABLE LUBRICANT 180

Relubrication for cables

Description

MOTOREX CABLE LUBRICANT 180 is biodegradable cable lubricant which is based on vegetable base oils. The product shows good lubricating performance and excellent protection against corrosion. It provides good adhesion and rain does not wash it away. MOTOREX CABLE LUBRICANT 180 has neutral characteristics in contact with rubber and plastic cable pulley lining and, as a result, no swelling occurs.

Advantages

- based on vegetable oils
- free of VOCs
- good protection against corrosion
- optimum adhesion
- good lubricating properties
- biodegradable
- easy to apply

Area of application

MOTOREX CABLE LUBRICANT 180 has been specially developed to lubricate and care for wire cables used on lifts, cranes, funicular railways, cable-operated excavators, etc.

For the lubrication and care of wire cables for all kinds of cable railways and ski lifts we recommend MOTOREX ALPINE CABLE PROTECT.

Application

CABLE LUBRICANT 180 can be applied by brushing on, applying drops or spraying.

Storage > 0°C



Technical data

Properties	Unit	Test according to	Values
Colour		DIN ISO 2049	green
Density at 20 °C	g/ml	ASTM D 4052	0.960
Viscosity at 40 °C	mm²/s	DIN 51562-1	274
Viscosity at 100 °C	mm²/s	DIN 51562-1	20.4
Viscosity index		DIN ISO 2909	86
Pourpoint	°C	ASTM D 5950	- 18
Flash point	°C	DIN EN ISO 2592	>200
Biological degradability	%	CEC-L-33-T-82	≥97

Water hazard class: WGK 1 Disposal code: VeVA/EWC 13 08 99

The above information is subject to change without prior notice, although it is in accordance with current standards. Performance characteristics indicated are based on usual tolerances which occur during measuring and production using the latest technology. A safety data sheet is available for the product described.

MOTOREX AG LANGENTHAL

Industrie-Schmiertechnik Postfach, CH-4901 Langenthal, Schweiz Tel. +41 (0)62 919 74 74, Fax +41 (0)62 919 76 96 www.motorex.com

BUCHER AG LANGENTHAL MOTOREX-Schmiertechnik Postfach, CH-4901 Langenthal, Schweiz Tel. +41 (0)62 919 75 75, Fax +41 (0)62 919 75 95 www.motorex.com